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Inscripción Catequesis de Confirmación

Datos personales:

Nombre:

Apellidos:

Dirección:

Población:

Móvil:

E-Mail:

Firma y DNI:

Horario del grupo de Confirmación:
LUNES 17’30 h. / MIÉRCOLES 18:30 h.

Observaciones:
El importe de los materiales y gastos de la catequesis se realizarán de la siguiente manera: Se abonarán al comienzo del curso en secretaría 20 € para gastos generales de la catequesis. La cantidad restante, 30 €, se usarán para los gastos del sacramento de la Confirmación. 
La documentación necesaria para la confirmación (partidas de bautismo) se entregarán en el mes de febrero.
La recepción de inscripciones se realizará durante el mes de septiembre y octubre en la secretaría parroquial los lunes y martes de 18h a 19:30h.

En cumplimiento de lo establecido en la normativa vigente, tanto civil como eclesiástica, en materia de protección de datos, le informamos que Ud. ha facilitado sus datos a la PARROQUIA SAN JUAN BOSCO con C.I.F. R-4100296-E. Mediante el envío de sus datos, otorga su consentimiento expreso, inequívoco e informado a PARROQUIA SAN JUAN BOSCO para su tratamiento con la finalidad de atender sus consultas y/o mantener la relación pastoral, profesional, comercial, y/o contractual que, en su caso, se establezca. Los datos proporcionados se conservarán mientras se mantenga la referida relación o durante los años necesarios para cumplir con las obligaciones legales. Los datos no se cederán a terceros salvo en los casos en que exista una obligación legal, ni se realizará transferencia internacional de los mismos. Tiene derecho a obtener confirmación sobre si estamos tratando sus datos personales y podrá acceder a los mismos, solicitar su rectificación, supresión, limitación u oponerse a su tratamiento enviando un email a parroquia.sevillatri@salesianos.edu Este mensaje, y en su caso, cualquier fichero anexo al mismo, puede contener información confidencial, siendo para uso exclusivo del destinatario, quedando prohibida su divulgación copia o distribución a terceros sin la autorización expresa del remitente. Si Ud. ha recibido este mensaje erróneamente, se ruega lo notifique al remitente y proceda a su eliminación.
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